

События 2007 г.



18 сентября на базе Томского политехнического университета прошло совещание ректоров вузов Сибирского федерального округа по актуальным задачам воспитательной деятельности в вузах.



15 октября в политехническом прошли первые занятия для слушателей уникальной учебной магистерской программы ТПУ - «Внутривузовский и стратегический менеджмент»



5 октября в Томском политехническом университете совместно с всемирно известным немецким холдингом Lapp Group открылся «Учебно-научный центра кабеля компании Lapp Group».



31 октября в университете открылся первый в Сибири Центр Инноваций Майкрософт. На церемонию открытия прибыл Биргер Стен, генеральный директор Microsoft-RUS.



26 октября, в Москве, в резиденции Посла Великобритании 52 выпускникам Центра профессиональной переподготовки специалистов нефтегазового дела ТПУ вручили дипломы магистров международного образца университета Heriot-Watt (Эдинбург, Великобритания).

События 2007 г.



31 октября 2007 года в ТПУ прошла пятая межрегиональная ярмарка вакансий – телемост «Молодой карьерист», объединившая семь городов России - Москву, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Саратов, Томск, Владивосток.



6 декабря, впервые в истории вуза состоялось заседание Ассамблеи – высшего органа стратегического управления университетом.



14 декабря в университете прошли юбилейные мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения Николая Васильевича Никитина - выдающегося российского инженера и ученого в области строительных конструкций, автора и строителя Останкинской телебашни, выпускника ТПУ.



6 декабря ТПУ посетил Посол Великобритании в России Энтони Брентон.



28 декабря открылся Центр подготовки профессиональной элиты по информационным технологиям – первый из центров, созданный в рамках реализации Инновационной образовательной программы ТПУ.

События 2008 г.



13 января в Томском политехническом университете лучшие школьники города и области отпраздновали Старый новый год.



22 февраля Лицей при ТПУ отпраздновал свое 15-летие.



9 марта на стадионе «Политехник» более 3000 студентов приняли участие в любимом празднике - «Широкая масленица».



14 марта политехники встречали представительную делегацию во главе с президентом Торгово-промышленной палаты РФ Евгением Примаковым.



28 марта более 200 одаренных школьников со всей Сибири съехались в ТПУ для участия в Региональной конференции «Юные исследователи – российской науке и технике».

События 2008 г.



2 апреля в Томском политехническом университете открылся первый в России инновационный научно-образовательный Центр трубопроводного транспорта нефти и газа.



Визит политехников в село Верховье в честь 66-летия Смоленской битвы.



28 апреля ТПУ стал местом подведения итогов Второго Всероссийского Смотра научных и творческих работ иностранных студентов и аспирантов. В мероприятиях приняло участие свыше 150 иностранных студентов российских вузов из более чем 40 стран мира.



9 мая, в День Победы состоялось открытие на главном корпусе ТПУ мемориальной доски, посвященной Ленинградскому артиллерийско-техническому училищу зенитной артиллерии (ЛАТУЗА)



31 мая из стен вуза вышли первые 47 выпускников образовательной программы ТПУ «Элитное техническое образование» (ЭТО), не имеющей аналогов в России.



2 июня Томский политехнический университет посетил Президент Бурятии, выпускник ТПУ Вячеслав Наговицын, который встретился со студентами ТПУ и одногруппниками-выпускниками машиностроительного факультета 1978 года.



2 июня ТПУ стал местом проведения масштабного европейского мероприятия - международного симпозиума «Качество управления университетами и Болонский процесс», в котором приняли участие ректоры и проректоры крупнейших вузов Италии, Испании, Германии, Чехии, Австрии и России.



3 июня галерею Почетных профессоров Томского политехнического университета пополнил Ладислав Мусилек, доктор наук, профессор, проректор Чешского технического университета по науке и исследованиям.



«Инженерная элита России». Под таким названием 30 июня впервые в истории вуза в Театре Драмы состоялось чествование более чем 350 лучших выпускников вуза 2008 года.

События 2008 г.



3 июня в университете открылась цифровая типография инновационного типа. Новое оборудование от ведущих мировых производителей позволяют сегодня в вузе изготавливать полиграфическую продукцию на уровне мировых стандартов и в самые короткие сроки.



С 18 по 22 июня на базе ТПУ прошли соревнования Первой Всероссийской летней Универсиады.



С 30 сентября по 3 октября в Москве прошел 10-й Юбилейный Всероссийский форум «Образовательная среда-2008» - крупнейшее мероприятие в стране, на котором представлено все самое лучшее, что формирует сегодня образовательную среду российской системы образования. ТПУ был отмечен дипломом форума за достойное представление результатов Инновационной образовательной программы